

聚焦合肥市十五届人大常委会十七次会议

合肥市国有资本营运机构调整方案出炉 建投参控股合肥百货等4家上市公司

日前,合肥市十五届人大常委会十七次会议上,听取了合肥市国资委主任孙立强所作的关于合肥市国有资本营运机构调整方案的报告。本次营运机构的调整,将加大国有控股公司所属企业的调整力度,进一步明确功能定位,将同一家上市公司的资产、股权集中到同一家控股公司名下,避免两家控股公司持股同一家上市公司。

■ 星级记者 俞宝强

股权“大挪移”,形成三大控股公司

自1998年以来,合肥陆续成立了国资、工投、建投、兴泰等4家国有控股公司以及政务、滨湖2家新区投资公司。近年来,尽管国有资本营运机构持续发展,但仍存在部分控股公司偏离战略定位发展,过度追求效益,纷纷进

入金融等相关行业,导致投资行业交叉、职能定位不清、系统内相互竞争、同质化发展。

据合肥市国资委主任孙立强介绍,本次营运机构的调整,具体将各控股公司名下的金融类资产集中到兴泰控股,

促进建投控股(集团)公司转型发展,合并国资控股和工业控股组建产业控股(集团)公司,最终形成基础设施建设、产业及地方金融三大控股公司,同时调整了政务区投资公司和滨湖新区投资公司的职能和管理模式。

建投参控股合肥百货等4家上市公司

【背景】:继续在基础设施建设、运营方面为政府提供投融资服务;整合政府、市场相关资源,拓展公用企业产业链,加快燃气、供水等公用企业走向资本市场;努力推进环巢湖旅游、现代交

通等业务板块的运作。

【方案】:划入原兴泰控股持有的合肥百货股权、国资控股持有的商业大厦、鼓楼商厦、国控旅游国有股权。

【调整后】:控股合肥百货、丰乐种

业,参股京东方、合锻股份。其主要职能为以市场化方式参与城市建设,承担基础设施项目、政府决定的重大基础产业项目融资、建设及运营,推动新农村、安置房及城镇化建设融资等。

组建合肥市产业投资控股(集团)公司

【背景】:合并国资控股和工业控股公司组建市产业投资控股(集团)公司,高效运作创业投资基金和天使投资基金,不断创新、丰富基金投资的工具和投资模式,以战略性新兴产业、生态环

保、科技创新等领域为投资重点。

【方案】:划出国控小贷、国控担保、合肥城建及建信信托、科技农商行、商业大厦、鼓楼商厦、国控旅游等国有股权,划入美菱股份国有股权。

【调整后】:控股国风塑业,参股惠而浦(中国)、国通管业、安利合成革、江淮汽车、美菱股份,目前产业投资集团拥有4000余亩土地储备,其中一半以上具备上市开发条件。

兴泰划入国控小贷、国控担保等股权

【背景】:继续推动合肥市国有金融资源向兴泰控股集中,采用国有资产划转和市场化兼并重组方式,将市、县(市)区的金融、泛金融企业集中到兴泰控股,剥离部分产业类企业股权,将其打造为

真正意义上的金融控股公司。

【方案】:划出持有的合肥百货、美菱股份国有股权,划入国控小贷、国控担保及合肥城建、建信信托、科技农商行等部分国有股权。

【调整后】:控股合肥城建1家上市公司,打造金融、泛金融平台,提升金融资产证券化水平,积极引入境外、市外资金,提升对中小企业和经济社会发展的金融服务水平。

政务区投资公司参照酒店管理模式

【背景】:将政务区投资公司打造成合肥市公益性资产管理及投融资平台,参照酒店管理公司的模式,设定公益资产运营具体目标,公开招聘管理团队进行专业管理。

【方案】:剥离政务区投资公司城市管理、市政养护绿化保洁等社会职能,将城市管理、绿化保洁等资产、人员和业务整建制划转、移交辖区蜀山区管理。划入滨湖区合肥国际会展中心和

经开区安徽国际会展中心。

【调整后】:管理运营市政政务综合楼市行政中心第二办公楼、安徽合肥体育中心、合肥大剧院、合肥国际会展中心和经开区安徽国际会展中心等。

滨湖投资公司比照“四大开发区”

【背景】:滨湖新区投资公司主要负责新区内项目审批立项、规划定位、设计审定、工程建设、配套完善、土地出让及综合开发等,调整滨湖投资公司管

理模式,政企模式,政企分开,比照四大开发区投融资平台管理方式。

【方案】:划出合肥国际会展中心。

【调整后】:滨湖投资公司注册资

本5亿,总资产226亿元,净资产107亿元,国有权益107亿元,其主要职能是承担滨湖新区开发的投融资平台工作。

合肥市人大常委会通过多项人事任免案

星报讯(星级记者 俞宝强) 日前,合肥市十五届人大常委会十七次会议通过了多项人事任免案。

本次会议表决任命王瑛为合肥市人大常委会研究室主任;任命闫萍为合肥市林业和园林局局长;张晓庆为合肥市卫生和计划生育委员会主任;任命魏竹梅为合肥市中级人民法院副院长;刘群为合肥铁路运输法院

立案庭庭长、审判委员会委员;黄欣为合肥市人民检察院副检察长等。

此外,因达到任职年龄界限,杜昌寿提出辞去合肥市第十五届人民代表大会常务委员会副主任、代表资格审查委员会主任委员职务的请求。合肥市第十五届人民代表大会常务委员会第十七次会议决定:接受杜昌寿的辞职请求。

合肥市人大代表将向原单位述职

星报讯(星级记者 俞宝强) 日前,合肥市十五届人大常委会十七次会议通过了《合肥市人大常委会关于

市人大代表向原选举单位述职暂行办法》。今后,合肥市人大代表将向原选举单位进行述职。

我省发布全新核准目录 省级不新增核准事项

星报讯(记者 丁林) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省发改委获悉,为深化投资体制改革和行政审批制度改革,加大简政放权力度,做好国家取消和下放核准权限的承接和落实工作,规范政府核准投资项目行为,进一步激发社会投资活力,近日,省政府发布《安徽省地方政府核准的投资项目目录(2014年修订本)》,进一步减少和下放省级核准权限。

省发改委投资处负责人介绍,新目录在修订过程中,最大限度减少核准事项,严格按照国家目录界定的核准范围,省级不新增核准事项。与此同时,最大限度下放核准权限,除国家目录明确要求省级政府核准的事项,其他原则上下放市县核准。此外,突出发展规划的指导作用,电源、电网、煤矿、铁路、公路、汽车、轨道交通等核准事项上,都明确规定依据相关规划进行核准。

目前,新目录中共有10类37项核准事项,与2004年相比,同口径减少三分之一以上。其中省级政府核准事项24项;省以下地方政府核准的事项3项,包括水电站,城市道路桥梁、隧道和其他城建项目等;省与地方分级核准的事项10项,其中,电网、内河航运、外商投资等方面,在《2014年本目录》基础上进一步扩大了省以下地方政府的核准权限。

据悉,下一步我省将抓紧修订出台《安徽省政府核准投资项目管理办法》和《安徽省政府备案投资项目管理办法》,并按照国家有关要求,进一步规范政府核准企业投资项目行为,对于属于企业经营自主权的事项,一律不再作为核准的前置条件。同时,注重事中事后监管,建立健全纵横联动、协同监管机制,为鼓励社会投资尤其是民间投资,创造良好投资环境。

➤ 相关新闻

我省下放重大水利工程初步设计审批权限

星报讯(记者 丁林) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从省发改委了解到,我省进一步下放了重大水利工程初步设计的审批权限。总投资在2亿元以下的大中型病险水库水闸除险加固项目可简化前期审批程序,在取得安全鉴定报告书和安全鉴定成果核查意见的基础上,可直接编制初步设计并按管辖权限由省、市、省直管县分别审批。

同时,相应验收工作也按“分级管理”的原则,分别由省、市两级水行政主管部门分别组织。这也是省发改委继去年全面下放农村饮水安全工程初步设计审批权限的基础上,再次下放水利工程相关审批权限。

<p>(合)医广[2014]第12-1-62号</p> <p>合肥友好医院</p> <p>计划生育专业</p> <p>0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)</p>	<p>(合)医广[2014]第12-1-62号</p> <p>合肥友好医院</p> <p>妇科、产科专业</p> <p>0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)</p>	<p>(合)医广[2014]第12-1-62号</p> <p>合肥友好医院</p> <p>皮肤科</p> <p>0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)</p>	<p>(合)医广[2014]第12-1-62号</p> <p>合肥友好医院</p> <p>口腔科</p> <p>0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)</p>
--	---	---	---